

PCF6 reprint changes

We would like to thank members for their support which has seen the first print run of *PCF6* sell out. In preparing for the second print run, we have identified a few essential changes that unfortunately inevitably occur with the production of such a comprehensive resource and we have made the following corrections to the text. We recommend that you amend your first print run copy accordingly. All necessary changes, where applicable, have already been made to the on-line *PCF*.

Note. The website always contains the most up to date content.

Erratum

Chapter 5: Morphine monograph

Page 378 (Box A)

In the last paragraph of the shaded grey text, the word diamorphine has been incorrectly inserted and should read morphine.

Chapter 5: QCG: Use of transdermal fentanyl patches

Page 417 (Table)

A typesetting error has meant that fentanyl is incorrectly spelled in the table heading and the units in the final (sixth) column heading for fentanyl are incorrect. They should read mg/24h (*not* microgram/24h).

There have also been other minor formatting and grammatical/spelling corrections which do not affect clinical use. We apologise for these changes and for any inconvenience. We endeavour to ensure accuracy as far as is humanly possible and we are always grateful for your feedback (hq@palliativedrugs.com).